

路海涛：用节能科技，加速工业管理迭代

2009年，创立天津伟力盛世节能科技有限公司，注册资本5432.0295万元；在此后的短短九年时间里，领导公司成功上市，并发展成为节能服务行业的领先企业；公司规模不断扩大，下辖四家二级全资子公司、三家三级子公司，并在山西、陕西、云南、深圳等多地设有办事处，这是路海涛先生个人和他领导公司所取得的杰出成就。

弹指一挥间，路海涛回想起公司创立之初的情景仍觉得历历在目。

实用专利层出不穷，高精技术创造巨大效益

公司成立之初，路海涛审时度势，将公司的长期战略确定为：针对钢铁、冶金、水泥、公共照明及传统制造业等高耗能低效的企业和行业，制定全面、专业的节能方案，并以合同能源管理方式为上述客户提供节能服务。这一战略是路海涛基于对经济形势和行业发展趋势的准确判断而制定的。

公司发展过程中，路海涛将先进的节能技术定位为公司核心产品，随着公司的发展，这些技术为公司和社会带去了源源不断的效益。路海涛领导公司研发团队不断挑战国际尖端高效节能技术，加强具有前沿研究特征、自主知识产权、可形成产业的节能新技术和新产品的研发，不断取得技术突破。例如，路海涛领导公司自主研发的WINSPIRIT大功率高压同步电动机变频调速系统，采用变频调速替代行业旧有的风门调节风量的方法，使风机低于额定转速运行，降低了磨损、噪声，有效地节省了风机的维护费用。可为客用能方节约20%以上的用电成本，节能效果显著。

专利发明之余，路海涛非常重视公司在节能减排方面发挥的巨大作用。“工业转型过程中，社会对节能减排的诉求越来越大。我们伟力盛世作为一家节能科技企业，有责任创造真实有效的节能技术，并将它们贯穿到从能源生产到消费的各个环节中，降低消耗，合理、有效地利用能源。”

节能公司影响巨大，能源管理获业界赞许

路海涛对于中国节能管理领域最大的贡献就在于，他创立了天津伟力盛世节能科技有限公司这家行业内处于领先地位的节能服务公司，并兢兢业业领导公司发展至今。今天，在路海涛领导下的伟力盛世在技术创新、节能成效等方面已成为行业的标杆，在行业内有重要的影响力，对于公司的成功经验，其他同行业公司纷纷学习和效仿。公司采用自身研发和国内外成熟的节能技术，发展钢铁、冶金、水泥、公共照明及传统制造业等高耗能低效的企业和行业客户，制定全面专业的节能方案，并以合同能源管理方式为客户提供节能服务。

在路海涛的专注运营下，这家扎根天津，注册资本5432.0295万元的上市企业，逐步成长为业内领导企业，凭借优异的节能技术和业界声誉，积累了包括中铁装备、德龙钢铁、天纺控股、三星视界、麟源煤业、太行钢铁、昆钢集团、比亚迪等诸多成功案例和资源。在这些高质量、大体量的合作方中，中铁装备跻身世界500强；德龙钢铁2005年在新加坡联交所上市，现已是中国500强企业。在路海涛的领导下，伟力盛世与多家重要厂商保持着良好的合作关系，多家合同签约金额突破上千万人民币。

同时，路海涛超群的领导能力也使公司得到行业权威的认可。伟力盛世受节能行业权威机构——国家工业和信息化部认可和推荐，历任中国节能协会节能服务产业委员会会员。连续三年，公司被中国工业节能与清洁生产协会评入全国节能服务公司百强榜，另外还获得天津市节能协会颁发的先进会员单位、天津市科学技术委员会颁发的高新技术企业、全球秦商大会组委会颁发的全球秦商回乡投资贡献奖等多项业内顶尖荣誉。

在谈到公司历年的进取和发展时，路海涛说：“经济和政策在不断变化，能耗大、对生态环境起负面影响的工业正在退出历史舞台。现在，节能产业对社会和生态资源起到的管理作用，正日益受到重视，伟力盛世也正是预见到这个趋势，让高新技术主导企业核心竞争力，踏实地为社会创造效益可能，才能不断发展壮大，得到行业与市场的认可。”相信，在路海涛的带领下，伟力盛世能取得更大的节能效益，为天津、甚至全国的工业节能进程带去更多可能。（文：赵兵）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/129711.html>